



**Zápis z jednání výběrového výboru MAS KJH, o.p.s.
9.7.2019 od 8:00 hodin
Úpice**

Přítomní: Vladimír Diblík, Zdeněk Vít, Zdeněk Lamač, Vladimír Provazník, Vladimíra Pátková,
Josef Davidík, Jaroslav Balcar
Omluveni: Roman Lindauer, Ludmila Krejčová
Hosté: Jan Balcar, Dita Gollová, Daniela Müllerová – MAS KJH, o.p.s.

Program:

1. Věcné hodnocení projektů v 2. výzvě PRV

1. Věcné hodnocení projektů v 2. výzvě PRV

Výběrový výbor se sešel k věcnému hodnocení projektů v druhé výzvě MAS z PRV. Výběrovému výboru byly poskytnuty veškeré podklady k jednotlivým projektům tak, aby věcné hodnocení proběhlo co nejefektivněji. Před předáním materiálů podepsali členové výběrového výboru etický kodex.

Kontrolou prezenční listiny bylo zjištěno, že výbor splňuje všechny podmínky pro zasedání.

Předvýběr projektů ve věcném hodnocení probíhal dle Manuálu pro hodnocení, způsob výběru projektů, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti, a to pro každou fichi zvlášť.

Na základě bodového hodnocení stanovil výběrový výbor pořadí projektů za každou fichi zvlášť podle počtu bodů.

Fiche 4 – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností – celkem 4 přijaté projekty

Fiche 5 – Neproduktivní investice v lesích – celkem 3 přijaté projekty

Fiche 6 – Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh – celkem 4 přijaté projekty

Při hodnocení fiche č. 6 odešli z jednání z důvodu zamezení střetu zájmů p. Zdeněk Lamač a p. Josef Davidík.

Celková tabulka s počtem přidělených bodů a s vybranými/nevybranými projekty je přílohou tohoto zápisu.

Usnesení:

Výběrový výbor schvaluje provedené hodnocení projektů ve fichi č. 4, fichi č. 5 přidělený počet bodů a pořadí projektů.

pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

Výběrový výbor schvaluje provedené hodnocení projektů ve fichi č. 6 počet bodů a pořadí projektů.

Pro: 5, proti:0, zdržel se: 0





EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Zapsala: Daniela Müllerová

V Úpici 9.7.2019

Ověřil: Vladimír Diblík

